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Die Spirit S450 C ist das ideale Anfänger - Trailer -Immer und 
überall - Fun- und Urlaubsschlauchboot. Es vereint die Vortei-
le der großen Aquaspirits mit kompakter Größe und leichtem 
Gewicht. Der Rumpf ist doppelwandig und hat daher eine 
Bilge mit automatischer Bilgepumpe. 5 Personen finden sehr 
bequem Platz, bis zu 6 können transportiert werden. Unter 
allen Sitzflächen befinden sich Stauräume, so dass auch einer 
längeren Tour nichts im Weg steht. Mit einem verbrauchsar-
men 60PS Außenborder erreicht man locker Geschwindigkei-
ten von über 60 km/h. Mit Rollbar und Wasserskihaken kann 
man vorzüglich Wakeboarden, Wasserski fahren oder einen 
Tube hinterherziehen. Unglaublich, aber die S450 C kommt 
auch mit einem 15PS Benziner oder 6KW Elektromotor ins 
Gleiten. Damit bekommen Sie ein führerscheinfreies Spaß- 
und Arbeits-RIB, in vielen Farben, auf Wunsch mit Bimini-Top. 
Auch ohne Konsole und in der PRO Version erhältlich für 
Polizei, Feuerwehr und DLRG usw.

The Spirit S450 C is the ideal beginner - trailer - always 
and everywhere - fun and holiday inflatable boat. It 
combines the advantages of the large Aquaspirits with 
compact size and light weight. The hull is double-wal-
led and therefore has a bilge with automatic bilge 
pump. 5 people can be seated very comfortably, up to 
6 can be transported. There is storage space under all 
seats, so nothing stands in the way of a longer tour. 
With a low-consumption 60 HP outboard motor, you 
can easily reach speeds of over 60 km/h. With a roll 
bar and water ski hook, you can wakeboard, water ski 
or pull a tube behind you. Unbelievable, but the S450 C 
can also be used with a 15 HP petrol engine or 6 KW 
electric motor. This gives you a license-free fun and 
work RIB, in many colors, with a bimini top if desired. 
Also available without a console and in the PRO version 
for police, fire brigade and DLRG etc.



Bugstufe | bow stepS450 C PRO Verion für DLRG | search and rescue

S450 C Black EditionS450 SC mit Sportkonsole | with sport console





GRUNDAUSSTATTUNG | BASIC EQUIPMENT:

Mechanisches Lenksysstem

PVC Anti Slip Decking

Selbstlenzendes Cockpit

Automatische Bilgepumpe

Batterybox

Kissenset auf der Fahrer-Sitzbank

Navigationsbeleuchtung

Heißösen an Heck und Bug

Schaltpanel mit 12V und USB Buchsen

Fußluftpumpe

Mechanical steering system

PVC deck covering

Self-draining cockpit

Automatic bilge pump

Battery box

Set of cushions on the drivers seat bench

Navigation lights

Lifting eyelets bow and stern

Switch panel with 12V and USB sockets

Foot pump

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA: 

4,42 m

3,42 m

2,14 m

1,12 m

0,5 m

212 kg

792 kg
6
5

40-70 PS | HP

188 kg

508mm | 20“ (L)

1100  gr/m2

EN AW 5083 H111
C

Länge über alles | length over all
Cockpitlänge | cockpit length
Breite über alles | width over all
Cockpitbreite | cockpit width
Schlauch Ø | tube Ø 
Gewicht leer | weight dry
Zuladung max. | payload max.
Personen, max. | passengers max.
Schlauchsektionen | tube sections
Motorisierung | engine
max. Motorgewicht | max. engine weight
Schaftlänge | shaft length
Schlauchmaterial | tube material PVC /Hypalon
Rumpf | hull Aluminium
CE Kategorie | CE category



PREISLISTE | PRICE LIST:*
JANUAR | JANUARY 2025 

UVP NETTO
RLP NETTO

UVP BRUTTO
RLP BRUTTO

19% MWST

OPTIONS:

Two-color-tube (PVC only)

Bow cushions

Full cover

Rollbar enforced with waterski towing point

Bimini top, color matching fabric, cover

Bimini top preparation with 6 sockets

Bow step with back cushion and 1 cleat

Bathing ladder stainless steel mounted over the tube

Fuel tank 45L with gauge in the seat bench

EVA decking 6mm on deck (and bow platform if installed)

Tube protection strip on the bottom

Sun deck inflatable with fabric cover and bag

Soundsystem BT Boss MG250W.64 with 2 speakers

                                                 

MODEL: S450C PVC 10.000,00 € 11.900,00 €

*Änderungen und Irrtümer vorbehalten | Errors expected and subject to change

Alle Preise ab Werk Kyiv | all prices ex factory Kyiv

** Unverbindlich. Speditionspreise können variieren

Not binding. Shipping prices may vary  

630,25 €TRANSPORT AB WERK | EX FACTORY** 750,00 €

MODEL: S450C HYPALON ORCA 14.033,61 € 16.700,00 €

SONDERAUSSTATTUNG: UVP BRUTTO
RLP BRUTTO

19% MWST

UVP NETTO
RLP NETTO

Zwei-Farben-Schlauch (Nur PVC)

Bugkissen

Ganzpersenning

Rollbar verstärkt mit Wasserski-Zugpunkt

Bimini Top, farblich passendes Verdeck, Schutzhülle

Bimini Top Vorbereitung mit 6 Sockeln

Bugstufe mit Rücken-Kissen und 1 Klampe

Badeleiter Edelstahl zum Einhängen über den Schlauch

Tanksystem 45L mit Tankanzeige in der Sitzbank

EVA Decking 6mm an Deck (und ggf. Bugplattform)

Schlauchschutzstreifen an der Unterseite

Sonnendeck aufblasbar mit Textilbezug und Tasche

Soundsystem BT Boss MG250W.64 mit 2 Lautsprechern

176,47 €

193,28 €

386,55 €

722,69 €

773,11 €

168,07 €

462,18 €

436,97 €

394,96 €

1.193,28 €

58,82 €

806,72 €

495,80 €

210,00 €

230,00 €

460,00 €

860,00 €

920,00 €

200,00 €

550,00 €

520,00 €

470,00 €

1.420,00 €

70,00 €

960,00 €

590,00 €

Standard Rumpffarben | Standard hull colors:

Rot | red Blau | blue Grün | green

Schwarz | Black Creme weiß | Creme whiteDunkelgrau | Dark gray

Standard Schlauchfarben | Standard tube colors: Schwarz | Black Dunkelgrau | Dark gray Lichtgrau | light gray

Lichtgrau | light gray



3.400,00 €

2.000,00 €

580,00 €

1.165,00 €

1.805,00 €

1.805,00 €

1.970,00 €

Grün/green

HERSTELLER | MANUFACTURER:

Wir entwickeln höchstwertige Aluminium Schlauchboote mit den 
besten Spezialisten dieser Branche. Viele Jahre Erfahrung bei 
hunderten gebauten Booten finden sich in der Qualität unserer RIBs 
wieder. Dabei ist uns der Input und die Zufriedenheit unserer Kunden 
besonders wichtig.

Wir sind uns unserer Verantwortung bewußt, daher sind Einhaltung 
und Überwachung der Anforderungen der EG-Richtlinie 2013/53/UE 
bei allen unseren Aquaspirit Modellen für uns selbstverständlich. Sie 
sind daher mit dem Zeichen «CE» gekennzeichnet.

Die Marke Aquaspirit befindet sich in einer steten Weiterentwick-
lung. Parallel entwickeln unsere Experten mit den modernsten Kons-
truktions-, Planungs- und Fertigungsmethoden (CAD, CFD, CAM) 
Modelle nach den Anforderungen des Marktes und den Wünschen 
unserer Kunden. Im Rahmen der CE-Zertifizierung können dabei 
auch individuelle Wünsche verwirklicht werden.

Erst wenn Sie zufrieden sind, sind wir es auch! 

We develop top-quality aluminum inflatable boats with the best 
specialists in the industry. Many years of experience with hundreds 
of boats built are reflected in the quality of our RIBs. The input and 
satisfaction of our customers is particularly important to us.

We are aware of our responsibility, which is why compliance with 
and monitoring of the requirements of EC Directive 2013/53/UE are 
a matter of course for all our Aquaspirit models. They are therefore 
marked with the “CE” symbol.

The Aquaspirit brand is constantly evolving. At the same time, our 
experts use the latest design, planning and production methods 
(CAD, CFD, CAM) to develop models in line with market require-
ments and the wishes of our customers. Individual wishes can also be 
realized within the framework of CE certification.

We are only satisfied when you are! 

AQUASPIRIT LLC.
Pyrohivskyy shliah 34, 03083 Kyiv, UA
Tel.:  +38 044 351 75 89
Web:  aquaspirit.com.ua
Mail:  info@aquaspirit.com.ua

IMPORTEUR | IMPORTER:

AQUASPIRIT Germany
AQSG GmbH
Tel:  +49 170 3108696
Web:  www.aquaspirit.de
Mail:  info@aquaspirit.de

Boats and More GmbH
Am Sandzug 6, D-67122 Altrip
Tel.:  +49 171 82 33 192
Web:  www.boatsandmore.de
Mail:  info@boatsandmore.de

Yachtcharter Hooksiel UG - 
Wassersport Nordsee
Kutterstr. 10, D-26386 Wilhelmshaven
Tel.:  +49 177 5326148
Web:  www.yachtcharter-hooksiel.de
Mail:  info@yachtcharter-hooksiel.de

BootsCenter Wolgast - 
Inh. Frank Kopicki & Matthias Friedrich GbR
Am Strom 2, D-17438 Wolgast
Tel.: +49 3836 2316812
Web: www.bootscenter-wolgast.de
Mail: info@bootscenter-wolgast.de

HÄNDLER | DEALER (GERMANY):


